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Umfrage: Breite Mehrheit gegen Kindergeld-Zahlung an EU-Saisonarbeiter

Berlin, 21.05.2014, 13:21 Uhr

GDN - Eine breite Mehrheit der Bundesbürger lehnt die Kindergeld-Zahlung an Saisonarbeiter aus dem europäischen Ausland ab.
Nach einem Urteil des Europäischen Gerichtshofs haben Saisonarbeiter aus dem EU-Ausland in Deutschland Anspruch auf
Kindergeld, auch wenn ihre Kinder weiterhin im Heimatland leben. 

69 Prozent der Deutschen finden das nach einer Forsa-Umfrage für den "Stern" falsch. Nur 26 Prozent der Befragten begrüßen das
Urteil. Vor allem Anhänger der Alternative für Deutschland (AfD) lehnen diese Regelung mit 90 Prozent ab, auch die Sympathisanten
der Union sind mit 76 Prozent dagegen. Mehr als die Anhänger anderer Parteien sprechen sich FDP-Parteigänger mit 45 Prozent für
die Zahlung des Kindergelds an EU-Saisonarbeiter aus.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-34920/umfrage-breite-mehrheit-gegen-kindergeld-zahlung-an-eu-saisonarbeiter.html
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